

Biroul electoral nr. 16 - Facultatea de Educatie Fizică și Sport

NR.CRT.	NUME SI PRENUME	FACULTATEA	DEPARTAMENT
1	Andras Almos	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
2	Apostu Alina Paula	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
3	Baciu Marius-Alin	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
4	Balla Bela-Jozsef	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
5	Baloga Istvan	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
6	Barboș Ion-Petre	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
7	Berbecaru Răzvan-Andrei	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
8	Boros-Balint Iuliana	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
9	Bulduș Codruța-Florina	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
10	Ciocoi-Pop Dumitru-Rareș	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
11	Deak Grațiela-Flavia	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
12	Gherman Alexandru Andrei	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
13	Gherțoiu Dan-Mihai	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
14	Gomboș Leon	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
15	Grosu Emilia-Florina	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
16	Macra-Oșorhean Maria-Daniela	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
17	Manasses Ildiko	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
18	Maniu Dragoș-Adrian	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
19	Moca Cosmin-Mihai	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
20	Monea Dan	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
21	Negru Ioan-Niculaie	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
22	Nuț Ramona-Ancuța	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
23	Ormenișan Vasile-Septimiu	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
24	Pașcan Adrian-Claudiu	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
25	Pop Alexandra Cristina	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
26	Pop Gabriela-Maria	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
27	Pop Ioan-Nelu	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
28	Pop Nicolae-Horațiu	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
29	Pop Sergiu	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
30	Rus Romulus-Virgil	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
31	Sandor Iosif	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
32	Șanta-Moldovan Ioan-Cristian	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
33	Șerban Radu-Tiberiu	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de jocuri sportive
34	Simon-Ugrom Agnes	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
35	Ștefanescu Leonida-Horea	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
36	Szabo Peter-Zsolt	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
37	Vădan Anca-Lucia	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de kinetoterapie si discipline teoretice
38	Zagrean Eleonora	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
39	Zanca Raoul-Ștefan	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Dep. de sporturi individuale
40	Florea Lavinia	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Student
41	Fűzesi Mátyás	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Student
42	Lupaș Sara-Onoria	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Student
43	Piso Vlad-Filip	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Student
44	Căluș Iosif-David	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Student
45	Lazar Daniela Emanuela	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Student
46	Tomescu-Vlad-Mihai-Nicolae-Ștefan	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Student
47	Szász Szilárd	Facultatea de Educatie Fizică și Sport	Student